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0. Suggestions, If any

பரி��ைரக�, ஏேத��இ��தா�

1,655 responses

No
Nothing
Good
Nothing
Nil
Good
No
-
இ�ைல

No suggestions
Very good
இ�ைல

None
Excellent
Very good
Noo
NO
No suggestions
Computer lab
Excellent
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No suggestion
எ���இ�ைல
எ���இ�ைல

No
.
No suggestion
Better
no
Overall good
Yes
NIL
Nill
_
Nil
ஏ�மி�ைல

Illa
No Suggestions
Good college
Computer lab
ஏ��இ�ைல

Good college
Ok
Nope
Illai
All are good
very good
Thanks for all your guidance
Keep going
இ�ைல

Very Good
"No" option is not available in this form and I'm not greatly satisfied in the administration of
the college. My daughter is going through so many problems in her class and the class tutor is
not paying any heed to her concerns and it's affecting my daughter's mental health. Kindly try
to look into this issue.
ந�ற�

Everything is good
NOTHING
ந��

No any suggestions
__
ஒ���இ�ைல

No
Nothing else
Nothing to say
We need mathematical laboratory



Issue of library card
We need a computer lab
Need Computer lab
very very good
Ilai
எ�மக� ந�றாக ப��க�ற�

It's always good
Everything is good about my daughter and your college .
Not fair
There is no suggestion to give,all are excellent
There is no suggestions to give, all are excellent
Bathrooms are not good , no water in bathroom,some teaching staffs are irresponsible
according to my ward
Nala eruku
Please make campus clean and clean rest room
மிக ச�ற�தஆச�ரிய�க�

Students should give respect to others
Everything is Excellent
ந��ைறய��உ�ள�.
Canteen venum
Please provide hostel facility
ஒ��மி�ைல.
Canteen venum
No questions
Nothing Mam
More improve our placement opportunities
All good
Keep environment clean
Thank you for giving an opportunity to improve my daughter education
Please clean and healthy
Very good college for my daughter
On
STUDENTS NEED CLEAN REST ROOM
Noooo
Water facility and washroom was bad and the mosquito problem
Please clean the college and bathroom
Need to Improve the college infrastructure
Keep it up
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